



TEŠITELIA
ZLATÉ MORAVCE

Kongregácia Bratov Tešiteľov z Getseman - CCG
KOSTOL BOŽSKÉHO SRDCA JEŽIŠOVHO V ZLATÝCH MORAVCIACH
Hviezdoslavova 104/77, 953 01 Zlaté Moravce, t +421 37 64 216 10

19. NEDEĽA V CEZROČNOM OBDOBÍ

PONDELOK 8 AUGUST	Sv. Dominika, kňaza (spomienka) 9 ⁰⁰ <i>Za ť rodičov, súrodencov, švagra a švagrinú a starých rodičov z oboch strán</i> 18 ⁰⁰ <i>Za kľaňateľov a ich rodiny</i>
UTOROK 9 AUGUST	Sv. Terézie Benedikty od Kríža, panny a mučenice (sviatok) 9 ⁰⁰ <i>Za ť rodičov Annu a Štefana a starých rodičov z oboch strán</i> ② <i>Za ť starých rodičov Pavlovičových, Štefana a Júliu a rodičov Pechových, Jozefa a Annu a zaťa Jozefa</i> 18 ⁰⁰ <i>Za obrátenie švagriny a jej deti</i>
STREDA 10 AUGUST	Sv. Vavrinca, diakona a mučeníka (sviatok) 9 ⁰⁰ <i>Za zdravie a Božiu pomoc a dar Ducha Svätého pre deti a ich rodiny</i> 18 ⁰⁰ <i>Za ť rodičov Máriu a Viliama</i>
ŠTVRTOK 11 AUGUST	Sv. Kláry, panny (spomienka) 9 ⁰⁰ <i>Za pokoj a Božiu pomoc v rodine</i> 18 ⁰⁰ <i>Za všetky vypočuté prosby k Panne Márii Lurdskej</i>
PIATOK 12 AUGUST	Piatok 19. týždňa v Cezročnom období 9 ⁰⁰ <i>Za ť rodičov, súrodencov, neter Žanetku a synovcov Ľuboša a Tomáša</i> 18 ⁰⁰ <i>Za ť manžela Štefana, rodičov a starých rodičov z oboch strán</i>
SOBOTA 13 AUGUST	Sobota 19. týždňa v Cezročnom období 9 ⁰⁰ <i>Za ť Ludmilu Matejovú a manžela Alexeja</i> 18 ⁰⁰ <i>Za ť Jána Raniaka</i>
NEDEĽA 14 AUGUST	20. NEDEĽA V CEZROČNOM OBDOBÍ 8 ⁰⁰ <i>Podakovanie za 40 rokov života s prosbou o zdravie a Božiu pomoc pre celú rodinu</i> 10 ⁰⁰ <i>Za ť manžela Františka, rodičov a starých rodičov z oboch strán a súrodencov</i> 18 ⁰⁰ <i>Za ť manžela Petra (10.výročie)</i>

☞ Ďakujeme všetkým, ktorí prispeli svojimi milodarmi na kostol. Za všetky vaše milodary a modlitby vám vyslovujeme „*Pán Boh vám to odmeň*“.

☞ V sobotu 13.8. bude po večernej sv. omši procesia v okolí nášho kostola, ktorou si uctíme sochu Fatimskej Panny Márie ako býva zvykom 13.deň v mesiaci. Všetkých srdečne pozývame.

☞ Na budúcu nedeľu (14.augusta) bude večerná sv. omša slávená už ako **omša na vigiliu** zo sviatku **Nanebovzatie Preblahoslavenej Panny Márie**. (15.8.)